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Figyelj arra, hogy ezen kiviil még a tovabbi lapokon is fel kell irnod a neved!
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Pontszamok

Feladat | 1 i v Osszesen

Elérheto

pontszam | 14 POM 12 pont 20 pont 20 pont 66 pont

Elért pont-
szam

A feladatsor megoldasara 6sszesen 60 perced van, amit tetsz€s szerint oszthatsz be. Segéd-
eszkozként csak szamologépet és vonalzot hasznalhatsz. Munkad sordn tollal dolgozz!
Toreked; a vilagos, attekinthetd megoldasra, sziikség esetén roviden indokold a valaszodat! Ha
az adott feladat megoldasahoz kevés a hely, akkor a lap hatoldalan folytasd a megoldast! Jo
munkat kivan a

Versenybizottsag!
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Hossza Katinka a legjobb isz6né!? (14 pont)

Hosszt Katinka a 2016-0s nyari olimpidn 100 m hataszasban 58,45 masodperccel gy6zott, 200
m-en eziistérmet szerzett 2:06,05-0s eredménnyel. 200 m vegyesen olimpiai csuccsal nyert,
ideje 2:06,58. Viladgcsuccsal és 4:26,36-0s idovel nyerte a 400 méteres vegyesuszast.

Ertékeld az alabbi allitdsokat! A tablazat megfeleld cellajéba tett X jellel jelold, ha a kijelentés
igazsagtartama a fejlécben jeloltek szerinti. A ,,Nem lehet eldonteni” azt jelenti, hogy a feladat
adataival az allitas igazsagtartalma nem eldonthetd. Valaszaidat szamitasokkal, sziikség esetén

szovegesen tamaszd ala!

Allitas

lgaz

Hamis

Lehetséges

Nem lehet
eldonteni

Katinka a 100 m haton uszott
a legnagyobb atlagsebesség-

gel.

Katinka 200 vegyesen elért
atlagsebessége nagyobb,
mint a 200 haton.

Katinka képes 6 kTm sebes-
séggel Gszni.

Katinka két vegyesuszasa
abban kiilonbozott, hogy a
rovidebb tavon atlagosan 8
cm-rel tobbet tett meg ma-
sodpercenként.

Katinka a legjobb uszénd.
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Tesztauték (12 pont)

Két varost (nevezziik A-nak és B-nek) egyenes autout kot dssze. Reggel fél 7-kor egyszerre
indul két autdé A-bol, illetve B-b6l a masik varos iranyaban. Az alabbi grafikon az egyes autok
A-t6] mért tavolsagat mutatja az indulasuktol eltelt id6 fliggvényeben.
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Tanulméanyozd az abrat, majd a grafikon segitségével adj valaszt az aldbbi kérdésekre! Minden
kérdésnél a megadott valaszlehetdségek koziil csak egy helyes, karikazd be annak betiijelét!

a) Milyen tavol van a B varos az A-tol?

A. 20 km B. 30 km C. 10 km

b) Mekkora az A vdrosbol indulo auto va, illetve a B-bdl indulo auto ve sebessége?

A. va=1 km/h, vg=1,5 km/h B. va=90 km/h, vs=60 km/h C. va=60 km/h, ve=90 km/h
C) Hany orakor talalkoznak az autok?

A. 0 6ra 12 perckor B. 6 6ra 42 perckor C. 7 ora 12 perckor

d) A B varostol mérve milyen tavolsagban taldlkoznak az autok?

A. 12 km B. 20 km C. 18 km

e) Mekkora az autok egymdashoz viszonyitott sebessége?

A. Azindulastol mért 12 per- B. Az indulastol ~mert C. Az indulastol — mért

cen keresztiil 150 km/h, 30 percen keresztiil 150 20 percen keresztiil

azt kovetben 18 percen km/h. 150 km/h, azt kovetSen

keresztiil 30 km/h. 10 percen keresztiil
60 km/h.

f) Mit dallithatunk az autékra haté erdk ereddjérdl az induldstol szamitott 20 perces ido-
intervallumon beliil?

A. Mindkét autéora hatod B. Az A varosbol B felé C. Az A varosbol B felé

erék eredéje zérus. halad6 autéra hato halad¢ autora hat6 erék
erék ereddje pozitiv, a ereddje kisebb, mint a
masik autdra hato erdk vele szemben halado
ereddje negativ értékl. masik autdra hato erék

ereddjének nagysaga.
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Dinamométeres agytorna (20 pont)

Két egyforma rugos erdmérd (dinamométer — lasd az abrat) egyikét akasz- N

= 4+ akasztékampé
tokampojanal fogva allvanyradra fliggesztjiik, rugojat megterheljiik egy fa- ™y
hasébbal, majd a hasébra ,.fejjel lefelé”, azaz rugdjanal fogva radakasztjuk

a masik dinamométert is az a.) abra szerint. Ekkor az (1)-es jelzésli dina-
mométer 1,7 N, a (2)-vel jelolt pedig 0,5 N er6t jelez.

a) Milyen tomegliek az erémérok? (A gravitacios gyorsulas értékét vegyiik
10 m/s2-nek.)

b) Mekkora erét jeleznek az akasztokampodjuknal fogva felfiiggesztett di-
namométerek, ha a fahasabot a b.) abranak megfeleléen akasztjuk rajuk?
) Mekkora er6t jeleznének a dinamométerek, ha a c.) abranak megfeleléen mindkett6t rugdja-
nal fogva, ,,fejjel lefelé” rogzitenénk az allvanyradra, és az akasztokampoOkra fliggesztenénk fel
a fahasabot?

(Az erémeérdk rugojanak tomege elhanyagolhato, a fahasab homogén tomegeloszlasu, az akasz-
tofiilek a hasab alaplapjan és fedolapjan a kozépvonalak metszéspontjaban, illetve a fedélapon
a kozépvonal két végpontjaban helyezkednek el, ahogyan az abradkrol is latszik.)

Valaszaidat a kiilonb6z6 testekre hato er6k berajzolasaval, szamitassal, illetve szovegesen in-

dokold!

(2)

fahasab

a.) b.) c.)



b)

d)
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Jégkocka épités (20 pont)

Klotild a mélyhitébdl kivett hét darab egyforma, 2 cm élhosszi-
sagu jégkockabol az abran lathat6 alakzatot rakta 6ssze. A kis koc-
kak gyorsan Osszefagytak, igy egy merev testhez jutott.

A test az abra szerint, az alsé lapjara helyezve stabil egyensulyi
helyzetben maradt a vizszintes asztallapon. Ezutan Klotild meg-
probalta a tobbi lapjara allitani a testet. A masik 6t lehetséges lap
kozil melyiken képes egyenstilyban megéllni a test?

(Az egyes lapok neve legyen a kovetkezd: felso lap=1 négyzet, elso
lap=2 négyzet, bal oldali lap=3 négyzet, jobb oldali lap= 4 négyzet, hdatso lap= 5 négyzet.
Indoklas nem sziikséges a valaszhoz, segitségiil hasznalhatod a LEGO készletet!)

Melyik lapokon 4llva fejtette ki a jégkockakbol dsszerakott test a legnagyobb, illetve a legki-
sebb nyomast az asztallapra? Szamitsd ki ezeket a nyoméasokat!

Klotild a testet vizbe helyezte, és azt tapasztalta, hogy tszik a viz felszinén. Mekkora az Gsz6
test vizszint feletti részének térfogata?

A jaték utan Klotild beletette a testet egy 14 cm? alapteriiletii, henger alaku, iires poharba. Saj-
nos masnap mar csak vizet talalt benne. Milyen magasan 4llt a viz a poharban?

_ kg _ kg _ N
Pviz = 1000 —, pjeg = 900 —, g = 1Ok—g
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